

Nová bomba na Twitteru: Jak američtí špióni použili nepravdivá tvrzení o ruském vměšování do voleb, aby přivedli technologického giganta na paty

 rt.com/news/569389-politicized-xenophobic-witch-hunt

4. ledna 2023, 17:00

DomovSvětové zprávy

Soubory odhalují, jak bylo strašidlo předpokládaných tajných způsobů Moskvy použito k podrobení platformy Demokratické straně USA



Ve dvojici senzačních vláken #TwitterFiles tento týden novinář Matt Taibbi otevřel, ještě více, mediální gigant týkající se tajné dohody se státem národní bezpečnosti USA. Bývalý spisovatel Rolling Stone odhalil, jak politický tlak Demokratické strany USA velmi účinně donutil společnost, aby podpořila lež, že její platforma byla rozsáhle zbrojena Ruskem, s nesmírně významnými důsledky.

Najít "ruskou stopu" za každou cenu

První, odvážně nazvaná „Jak Twitter pustil zpravodajskou komunitu dovnitř“ dokumentuje, jak v srpnu 2017, navzdory pochybným obviněním, že ruští boti a trollové byli zodpovědní za zvolení Donalda Trumpa v mainstreamových médiích, která dosáhla horečky, hierarchie Twitteru znala svou platformu. nebyla plná zlovolných herců režírovaných Kremlem.

Přečtěte si více

Jak 'Twitter Files' odhalily roli vysokého úředníka FBI při manipulaci s výsledkem amerických voleb v roce 2020



V interních e-mailech se vrcholní manažeři a komunikační profesionálové téměř vysmívali myšlence, že byla zahlcena ruskými roboty. Nemohli odhalit ani „*velkou korelaci*“ v aktivitě účtu související s volbami v listopadu 2016, ani žádné „*větší vzorce*“ . Předpovídají potenciální přijetí opatření proti méně než 25 uživatelům. Proto bylo rozhodnuto jednoduše ignorovat přístupy médií k této otázce.

Příští měsíc Twitter informoval Senát, že pozastavil 22 možných ruských účtů a 179 dalších s „*možnými odkazy*“ na tyto účty. Senátor Mark Warner, vysoce postavený demokrat ve Výboru pro zpravodajské služby, okamžitě uspořádal vysoce sledovanou tiskovou konferenci, aby odsoudil reakci sociální sítě jako „*upřímně neadekvátní na všech úrovních*“ .

Takový tlak v kombinaci s hořkou, dvakrát neúspěšnou prezidentskou kandidátkou Hillary Clintonovou, která prohlásila: „*Je čas, aby Twitter přestal táhnout paty a dostál skutečnosti, že jeho platforma je využívána jako nástroj pro kybernetickou válku,*“ přinutil sociální síť k vytvoření specializované „*ruské pracovní skupiny*“ , která by problém prošetřila. Udělalo to – a nic nenašlo . „*Žádný důkaz o koordinovaném přístupu*“ mezi účty označenými jako potenciálně řízené Kremlem nebyl identifikován, a to navzdory "vyčerpávajícímu" internímu vyšetřování.



Celkem po ručním prohledání příspěvků tisíců účtů označených externími aktéry jako „podezřelých“ zjistili, že pouze 32 bylo sporných, z nichž 17 bylo spojeno s Ruskem, a pouze dva utratili peníze za reklamu – jeden byl RT, které Twitter před volbami konkrétně poskytl výhodné marketingové nabídky.

Vysoké představitele Demokratické strany tyto výsledky opět rozzuřily. To, co následovalo, byla záplava nezaujatých, senzacechtivých zpráv, které tvrdily, že Twitter ze zlověstných důvodů buď zakrývá špinavou práci Kremlu, buď tím, že o problému lže, nebo aktivně maže hromady usvědčujících dat, aby zakryl své vlastní stopy.

„Byl Twitter dodavatelem pro FSB... nemohli by vybudovat efektivnější dezinformační platformu,“ poznamenal tehdy pro Politico profesor Thomas Rid, poradce Výboru pro zpravodajství.

[Přečtěte si více](#)

[Prodej války: Report odhaluje, jak německá média podněcují militantnost ve společnosti a snaží se zabránit vyjednávání s Ruskem](#)



Odevzdejte se politice

Nic z toho nebyla pravda. Demokratům to ale poskytlo munici, aby mohli ohrožit regulaci politické reklamy na Twitteru, což mohlo být extrémně nákladné pro příjmy společnosti. To vedlo k panice vedoucích zaměstnanců, která byla jen umocněna včasným únikem databáze tisíců údajných ruských botů a trollů do hlavních médií ze strany Výboru pro zpravodajství. To vedlo k záplavě agresivních dotazů novinářů.

Uvědomění si, že tlak bude jen narůstat – protože média a politici rozhodli, že to byl absolutně velký skandál, bez ohledu na dostupné důkazy, a budou pokračovat, dokud nedostanou, co chtějí – Twitter se podvolil a veřejně prohlásil za roboty a trolly. Byly na její platformě ve skutečnosti velkým problémem a v budoucnu by byla proaktivní při vykořeňování takové aktivity.

Interně se vedoucí pracovníci Twitteru dohodli na neformální, tajné politice pro jednání s nepoctivými herci na síti. Veřejně by se drželi řádky, která byla odstraněna, a uživatelé byli zakázáni „*podle našeho vlastního uvážení*“, zatímco soukromě by „*mimo palubu*“ cokoli a vše „*identifikované americkou zpravodajskou komunitou jako státem sponzorovaný subjekt provádějící kybernetickou operaci*“, bez argumentů.

Twitter aktivně pozval americké špióny, aby provedli proces moderování, aniž by o tom kdokoli věděl, a na základě výslovného vnitřního porozumění, že neodejdou. Toto zlověstné pronikání se podstatně rozšířilo, když Covid-19 dorazil do USA, a znovu byl strašák kremelské „dezinformace“ beranidlo.



V únoru 2020 zveřejnilo zpravodajské oddělení amerického ministerstva zahraničí Global Engagement Center zprávu „*Ruský dezinformační aparát využívající obavy z koronaviru*“. Tvrdilo, že rozsáhlá síť robotů a trollů kontrolovaná Moskvou a zesílená Čínou a Íránem pumpuje nekonečnou propagandu „*popisující koronavirus jako umělou biologickou zbraň*“.

Kritériem zprávy pro určení, zda účet byl bot nebo troll, bylo neověřitelné, zda uživatel sledoval „*dva nebo více*“ čínských diplomatů. Síť čítající 250 000 lidí zahrnovala západní vládní úředníky a média, včetně CNN. Tak slabý důkazní základ neodradil mainstreamové novináře zveřejňující bezpočet příběhů podporujících zjištění zprávy.

[Přečtěte si více](#)

[Bývalí nacisté ve službách strýčka Sama: Jak USA ovládly hlavní německou zpravodajskou službu](#)



Zaměstnanci Twitteru, pravděpodobně díky minulým zkušenostem v tomto bodě, mohli vidět, co centrum chystá – konkrétně pokus „začlenit se“ do „klubu pro moderování obsahu“. Vedoucí pracovníci těchto technologických gigantů byli jednomyslně proti začlenění Centra, v neposlední řadě kvůli jeho „mandátu pro útočné“ informační operace na „prosazování amerických zájmů“.

Peklo pod patou

Po letech ohýbání se, aby uklidnil demokratický establishment, se Twitter pokusil zatlačit zpět. V sérii interních e-mailů různí manažeři vyjádřili hluboké znepokojení nad tím, že by Centru umožnili jakýkoli vliv na platformu, a zpočátku odmítli žádost FBI, aby byla organizace zahrnuta do pravidelného „průmyslového hovoru“ klubu moderování. Zdálo se, že zapojení Centra by představovalo „velká rizika... zvláště když se volby zahřívají“.

Nakonec FBI nabídla kompromis – CIA, NSA a Global Engagement Center by mohly jednoduše naslouchat hovorům z oboru, ale nebyly by aktivními účastníky. Twitter ustoupil a zdá se, že jeho nadřízení rychle litovali tohoto rozhodnutí. Netrvalo dlouho a sociální síť byla bombardována žádostmi o cenzuru obsahu a zákaz vstupu uživatelů do všech vládních institucí USA pod sluncem.

To se rozšířilo na americké vládní úředníky, kteří žádali o zákaz uživatelů, protože osobně neměli rádi dotyčného jednotlivce.

Předseda notoricky známého výboru pro zpravodajské služby Adam Schiff, demokrat, jednou požádal Twitter, aby zakázal novináře Paula Sperryho kvůli jeho kritickému zpravodajství o práci výboru. Poté, co zpočátku odmítl, byl Sperry později suspendován.



Téměř každé další žádosti bylo vyhověno okamžitě, dokonce i žádosti z Global Engagement Center. To zahrnovalo požadavky na zákaz nezávislých médií, o kterých se nepravdivě tvrdilo, že jsou „kontrolována GRU“ a jsou napojena na „ruskou vládu“. V jednom e-mailu bývalý zaměstnanec CIA poznámeneal , že Twitter brzy nebude moci odmítnout ani jeden požadavek. "Naše okno se zavírá," řekli.

Přečtěte si více

Smrt ve vzduchu: Jak vypuknutí moskevského moru v 18. století připomínalo pandemii Covid-19



V týdnech před prezidentskými volbami v roce 2020 byl Twitter zaplaven požadavky tolika úředníků, oddělení a agentur, že byli zmatení a přepracovaní. Pokud akce nebyla provedena okamžitě, rychle se objevily následné e-maily s dotazem, zda již byly podniknuty kroky, a pokud ne, proč a kdy k nim dojde.

V jedné žádosti se dokonce úředník FBI „*předem za vaši pracovní zátěž omluvil*“. Jednou si nepochybně vyčerpaný vysoký právník na sociální síti interně stěžoval: „*Moje e-mailová schránka je v tomto bodě opravdu podělaná.*“

Předchozí vlákna #TwitterFiles odhalila , jak FBI zaplatila sociální síti 3 miliony dolarů za zpracování jejích požadavků. Na základě nejnovějších informací je jasné, že společnost a její zaměstnanci byli za své úsilí výrazně podplaceni. Budoucí verze slibují ještě další bombová odhalení, ale dosud prozrazené dlouho skryté pravdy by měly každého uživatele Twitteru přimět k tomu, aby se zamyslel nad tím, jak stránka po mnoho let v tajnosti fungovala jako efektivní křídlo americké rozvědky – a může to tak i nadále fungovat.

*Autor : **Felix Livshitz***

Vlastnosti

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

